
Comenius projekt bemutatása  

2006 januárjában, angol iskola felkérésére Franciaországba utazott két tanár, hogy 
megismerkedjen a Comenius iskolafejlesztési projekttel. Ezen az elıkészítı látogatáson öt 
iskola (két angol, egy német, egy francia és egy magyar) tanárai megállapodtak abban, hogy 
közös 3 éves pályázatot készítenek, melyben a diákok együttes munka során megismerik 
egymást és partnereik országát. 

2006 januárjában el is készült a pályázat, amelyben lefektettük az egy éves közös 
tevékenységünk lépéseit. A magyar iskola pályázatát a Tempus Közalapítványhoz kellett 
beadnunk. Minden iskola a pályázatát a saját nemzeti irodájába nyújtotta be. Miután az 
országok nemzeti irodái a pályázatokat egyenként is elfogadhatónak találták, felkerültek a 
brüsseli EU-s pályázatokat kezelı bíráló bizottsághoz. Itt is sikeres volt a Comenius projekt, 
így megkezdıdhetett a közös tevékenység. 

2006 novemberében az országok tanárai projektmegbeszélésen találkoztak iskolánkban. 
Három napos konferenciát tartottunk, ahol megbeszéltük, hogy készítünk egy weboldalt, 
amirıl bármelyik ország iskolája elérhetı és a közös tevékenységként létrehozott munkákat itt 
tesszük nyilvánossá. Megszerveztük a Comeniusos diákok e-mail kapcsolatát. Mivel 
iskolánként 60-80 tanuló vesz részt a projektben, így több száz tanuló adatait kellett 
kezelnünk. 

2007 márciusában Németországba utaztunk. Négy diák és négy tanár vett részt a mobilitási 
programban. A diákok családoknál laktak és közös programokban vettek részt. Projekt 
munkaként bemutatták: magyar nyelv eredete, húsvéti, karácsonyi népszokások, 
Magyarország, Budapest kultúráját. Minden ország diákképviselıi készültek hasonló 
elıadásokkal, ami mindenkinek nagyon tetszett. 

2007 áprilisában a kiutazott diákok elmondták élményeiket, tapasztalataikat a magyar 
Comeniusos diákoknak. 

Közben benyújtottunk egy megújító pályázatot, mely további két évre támogatja az öt iskola 
közös projektjét. 

Bízunk a sikerben, mert a Comenius projekt a legjobb lehetıség diákjaink számára, hogy 
gyakorolják az idegen nyelveket és nyitottak legyenek a világban. 

 


